
Лисенко Леся Іванівна, кандидат наук із соціальних комунікацій, доцент кафедри 

журналістики. 

У 2006 р. закінчила із відзнакою філологічний факультет Полтавського державного 

педагогічного університету імені В. Г. Короленка за спеціальністю «Педагогіка і 

методика середньої освіти. Українська мова і література та мова і література 

(англійська)» та здобула кваліфікацію вчителя української мови та літератури та 

англійської мови і зарубіжної літератури. У 2007 році із відзнакою закінчила 

філологічний факультет Полтавського державного педагогічного університету 

імені В. Г. Короленка за спеціальністю «Педагогіка і методика середньої освіти. 

Українська мова і література» та здобула кваліфікацію магістра педагогічної 

освіти. Викладача української мови та літератури. Із 2008 до 2011 рр. навчалася в 

аспірантурі Інституту журналістики Київського національного університету імені 

Тараса Шевченка на кафедрі видавничої справи та редагування. Під керівництвом 

професора Катерини Серажим підготувала і захистила кандидатську дисертацію 

«Образна система публіцистики Євгена Сверстюка як чинник оптимізації 

соціокультурної комунікації українства» (28 березня 2012 р.). Кандидат наук із 

соціальних комунікацій за спеціальністю «Теорія та історія журналістики». 

З жовтня 2011 р. – асистент, з 2015 р. – доцент кафедри журналістики 

Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка. 

Читає для студентів-журналістів та студентів-редакторів такі курси: “Інфомедійна 

грамотність та критичне мислення”, “Кросмедійна журналістика”, “Візуальна 

культура”, “Основи кіноосвіти”. 

Автор близько наукових статей про сучасну публіцистику, візуальну культуру та 

трансформаційні процеси в медіасфері, опублікованих у наукових журналах і 

збірниках наукових праць. Брала участь у наукових конференціях в Україні (Київ, 

Черкаси, Тернопіль, Запоріжжя, Львів, Полтава, Харків) і за кордоном (Польща, 

Латвія). 

З 2012 року редактор художньо-публіцистичного альманаху «Допис у газету» 
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